
NARODNI SKUP PODRŠKE SRPSKOJ „SLOBODA”
KRVLJU PLAĆENA SVAKA TVOJA STOPA

Borci su branili Republiku Srpsku u najteže dane, udarili temelje njenog postojanja, a sada su digli glas protiv nametnutih odluka čiji 
je cilj ukidanje Srpske. U njene temelje utkana je žrtva svih onih koji su identitet i slobodu branili onim najvrednijim – svojim životima. 
Stoga je svaka njena stopa skupo, krvlju, plaćena. 

NA USTANAK ZA OPSTANAK!

Ovo je samo djelić poruka boraca i svih građana, složnih u osudi nametanja bilo kakvih odluka kojima se umanjuje i derogira kapa-
citet Republike Srpske i njenih institucija.

Velikim narodnim skupom srpski borci i svi drugi građani žele da iskažu protivljenje namjerama Kristijana Šmita, da, iako nije iza-
bran u Savjetu bezbjednosti Ujedinjenih nacija za visokog predstavnika, želi da stavi van snage Zakon o nepokretnoj imovini Srpske. 

Nisu to jedine odluke međunarodnih zvaničnika usmjerene protiv Republike Srpske i njenih zvaničnika. Takvoj samovolji, naglaša-
vaju borci, mora se stati u kraj. Pravo na odbranu slobode Srpske, a protiv njenog pretvaranja u protektorat zapadnih zemalja mora biti 
prioritet svih srpskih stranaka, bez obzira da li su vlast ili opozicija. 

„Samo jedinstveni možemo sačuvati institucije Republike Srpske”, upozoravaju iz Boračke organizacije Republike Srpske. Njen 
predsjednik Aleksandar Savić ističe da svi treba da budu na jednom mjestu kao 1992. godine. 

„Svi da budu u istoj koloni. Svi pripadnici boračkih organizacija, ostalih nevladinih organizacija proisteklih iz otadžbinskog rata, 
građani, svi oni koje vole Srpsku. Da budu vlast, opozicija i pripadnici svih političkih partija. Ovog puta smo svi zajedno jaki, a jaki smo 
jednostavno ako budemo na jednom mjestu”, ukazao je Savić. 

Samo da to od stranaca zavedena opozicija konačno shvati. I da velike sile prihvate činjenicu da su Srbi na ovim prostorima uvijek 
uspijevali da se izbore za svoju SLOBODU. 

Zato je ona naša najskuplja riječ.
I jedini pravi cilj.  
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